



В Энгельсе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти



18 февраля 2019 года в утреннее время сотрудники полиции обнаружили на открытом участке местности в жилом массиве города Энгельса тело мужчины на вид около 40 лет с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, 26 и 39-летний жители Энгельса, промышлявшие кражами чужого имущества, предстали перед судом. Желая избежать ответственности за противоправные деяния, они скрылись от суда и были объявлены в розыск. Подельники проживали вместе в одной из квартир Энгельса. 17 февраля 2019 года в вечернее время приятели распивали спиртное. В процессе застолья между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого 39-летний мужчина словами грубой нецензурной брани оскорбил товарища. Разозлившись на это, 26-летний молодой человек нанес ему множественные удары кулаком в область головы и туловища. Осознав, что потерпевший не подает признаков жизни, подозреваемый вынес тело из квартиры и закопал в снегу неподалеку от дома, где его и обнаружили полицейские.

Согласно судебно-медицинскому исследованию смерть 39-летнего мужчины наступила в результате тупой сочетанной травмы тела с повреждением внутренних органов.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями СК совместно с сотрудниками территориального отдела полиции, установлена личность и местонахождение лица, совершившего противоправное деяние. Следственным органом 26-летний молодой человек задержан. В настоящее время он заключен под стражу по заочно избранной ему судом при объявлении в розыск мере пресечения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1302102>